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調布駅前広場の社会実験（ベンチ・人工芝）の利用実態調査について

調査実施日：令和２年８月３０日（日） 最高気温：35.4℃ 最低気温：25.5℃ 天気：晴れ

■ベンチ種類別年齢階層

調査実施日：令和２年１１月２２日（日） 最高気温：19.7℃ 最低気温：4.1℃ 天気：晴れ

■ベンチ種類別目的■ベンチ種類別年齢階層

■ベンチ種類別目的

調布駅前広場は平成３１年４月３日から暫定開放し，ベンチの設置，ミストの設置及び路面影絵照明など，駅前広場の将来整備に向けた検討の参考とするため，社会実験として様々な取組を
実施している。このうち，ベンチについて利用実態を把握するため，京王線調布駅の始発から終電の間の毎正時に利用人数及び利用実態を調査した。

〇「可搬式緑化ベンチ」は，全年齢層で利用されている。利用目的も「食事」「休憩」「会話」など多様な使われ方となっている。
⇒引き続き配置していくが，「食事」利用が多いため，ゴミの持ち帰りについて啓発が必要。

〇「パックスツール」「汽車ベンチ」「飛行機ベンチ」「芝生」は子ども連れでの利用が比較的多い。
⇒「パックスツール」や「芝生」は，「飲酒」利用があることから，子ども向けのベンチ等については，安全に利用できるよう清掃等での配慮が必要。

（ク）人工芝 （ク）人工芝
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（カ）石スツール（カ）石スツール

0.3％ 1.6％ 1.6％

5.9％

※その他は立っている人または遊んでいる人を含みます。

※回答比率は，小数点以下第２位を四捨五入して表示しているため，百分率の合計が１００％にならない場合があります。

1.7％


